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令和３年鋸南町教育委員会第３回定例会議事録 

 

１．日 時  令和３年３月１７日（水）午後２時００分開会～午後３時４５分閉会 

 

２．場 所  鋸南町立中央公民館 ２階視聴覚室 

 

３．出席委員 教育長 富永安男   教育長職務代理者 山野正人 

       委 員 中山郁夫   委 員 篠原恭惠 

 

４．出席職員 教育課長 福原規生    主任指導主事 桂 幸一 

       教育総務室長 石井 肇  生涯学習室長 笹生浩樹 

 

５．開 会  富永教育長が開会を宣言 

 

６ 議事録署名人の指名  富永教育長が山野委員を指名 

 

７ 議事録の承認  令和３年２月１８日開催の第２回定例会議事録について承認 

 

８ 会議の傍聴  傍聴者無し 

 

９ 教育長の報告 

本日は１点お話しをいたします。 

お手元の３月１日校長会で配布した資料をご覧下さい。 

「人事に左遷はない」という話です。毎年、この時期になりますと教職員の人事異

動がありますのでこの話をしています。 

私は、ある先輩教育長から教員人事だけは下駄を履くまでわからないよと言われ

たことがあります。 

私は、教員生活で頼まれたことは断ることはしない主義でしたが、２度ほど断った

ことがあります。 

よく世の中では適材適所という方がいますが、そうそう仕事や人生が上手く回る

ことはないです。むしろ、任された仕事をそこで懸命に頑張り、その結果が人事へと

結びついていくのではないだろうかと思います。 

それならば、適材適所ではなく、適所適材かなと思っています。 

管下の鋸南小中学校教職員で、まもなく旅立とうとする先生方もおられますので、

行く先々で懸命に頑張っていただくしかないと思っています。 

以上で、私の報告とさせていただきます。 

 

10 議 事 

（１）議決事項 
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 ① 議案第１号 鋸南町教育の指針の策定について 

 ・ 福原課長から、鋸南町教育の指針の策定について、別紙説明資料により説明がなさ

れた。 

（質疑） 

 ・ 篠原委員から、「学校教育の教育目標中に表現が同じ部分があるがどうか。」との質

疑に対し、 

桂主任指導主事から、「以前から使われていた言葉であるが、前段は目標の部分のこ

とを、後段は具体的にどう子供と接していくのかという意味で置いた言葉です。」との

答弁がなされた。 

富永教育長から「事務局で若干の修正を任せていただきたい。」との答弁がなされた。 

・ 中山委員から、「学校教育の教育目標中の一文削除の理由は。」との質疑に対し、 

   富永教育長から「現代の教育が多様化・複雑化していることは間違いないので、そ

れを改めて記載する必要がないと考えました。」との答弁がなされた。 

・ 山野委員から、「特別支援教育コーディネーターとは何か。」との質疑に対し、 

   桂主任指導主事から、「関係機関や施設等と連絡調整を行うなど、窓口になる先生が

指定されています。」との答弁がなされた。 

 

（意見） 

 ・ 篠原委員から、社会教育・社会体育の具体的施策中、①青少年の健全育成及び青少

年教育の充実についての具体的活動における子どもチャレンジ体験の充実について、

②歴史文化活動の充実についての具体的活動における鋸山日本遺産登録に向けた取り

組みの充実について、要望・意見があった。 

 

 ・ 中山委員から、①基本方針中の町総合計画と教育大綱の対象期間が和暦と西暦が混

在している点について、②青少年の健全育成及び青少年教育の充実についての具体的

活動における子どもチャレンジ体験の充実について、要望・意見があった。 

 

 ・ 山野委員から、学校教育の具体的施策中、①未来を拓く「確かな学力」の育成にお

ける一人１台端末の活用について、②自己肯定感を高める生徒指導の実践における不

登校に対する組織的・計画的な取組の推進について、③健康・体力の保持増進と安全

教育の徹底に対する安全・防災・減災教育の推進と具体的な教育について、④社会教

育・社会体育の具体的施策中、スポーツ振興の具体的活動項目番号の修正について、

要望・意見があった。 

 

以上で質疑を終了し、議案第１号は原案を一部修正のうえ可決された。 

 

 ② 議案第２号 鋸南町立小学校及び中学校管理規則の一部改正について 

 ・ 石井室長から、鋸南町立小学校及び中学校管理規則の一部改正について、別紙説明

資料により説明がなされた。 
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（質疑） 

 ・ 山野委員から、「第３項の会議は、メンバーを決めておくのか。」との質疑に対し、 

福原課長から、「教育委員に参集いただくことになります。」との答弁がなされた。 

 ・ 中山委員から、「今までの出席停止は、会議が無くて決まっていたのか。」との質疑

に対し、 

福原課長から、「法律では出席停止はできますが、町の規則では報告だけの規定でし

たので、今回手続きについて規定するものです。」との答弁がなされた。 

 

以上で質疑を終了し、議案第２号は原案どおり可決された。 

 

11 報告事項 

（１）行事の後援の承認について 

石井教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に１件あったと、別紙説

明資料により報告・説明がなされた。 

 

（２）各担当からの報告について 

 ① 桂主任指導主事から、卒業式と児童生徒の様子について、中学３年生の進路状況に

ついて、別紙説明資料により報告・説明がなされた。 

② 笹生室長から、絵画の寄贈について、文化庁の日本遺産登録について、別紙説明資

料により報告・説明がなされた。 

③ 石井室長から、教育総務室関係の工事の進捗状況について、離任式について、別紙

説明資料により報告・説明がなされた。 

（質疑） 

 ・ 山野委員から、「学校給食は検食があるか。食材の賞味期限のチェックはどうか。」

との質疑に対し、 

   石井室長から、「毎日、職員が検食しています。また、食材は毎日納品された時点で

チェックし、厳重な管理を行っています。」との答弁がなされた。 

 

④ 福原課長から、教育委員会職員の状況について、報告・説明がなされた。 

 

12 その他 

 ① 石井室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がなされ

た。 

 ② 石井室長から、令和２年度教育委員会点検評価の意見聴取期限について、別紙説明

資料により報告・説明がなされた。 

③ 富永教育長から、６月の定例会について協議があり、６月１７日木曜日の午後３時

３０分から中央公民館で開催することに決定した。 

 

13 閉 会  富永教育長が閉会を宣言 
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 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

                             令和３年３月３０日 

 

              鋸南町教育委員会 教 育 長  富 永 安 男 

 

                       教育委員  山 野 正 人 

 

              議事録作成    事 務 局  石  井   肇 

 

 

 


